



У К Р А Ї Н А
СОСНИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Сосницький район
Чернігівська область

Р І Ш Е Н Н Я № 7- 714 -VIII
(сьомої сесії восьмого скликання)

19 травня 2021 р.
смт Сосниця

**Про надання дозволу на виготовлення
технічних документацій із землеустрою
щодо встановлення (відновлення) меж
земельних ділянок в натурі (на місцевості) (паї)**

Розглянувши заяви громадян «Про надання дозволу на виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)» та підтверджуючі правовстановлюючі документи на земельні ділянки, селищна рада, керуючись ст. 12,17, 81, 125, 126 ЗКУ, ст. 25 ч. 2 ЗУ «Про землеустрій» та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», **ВИРІШИЛА:**

I.

1. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Дзюбі Олександрі Григорівні, яка проживає за адресою: с. Полісся Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Матвіївка Сосницького району Чернігівської області, № паю 409 рілля – 2,50 га, № паю 409 кормові угіддя – 0,96 га, № паю 409 сад – 0,05 га.

2. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва ½ (паю) Олійник Олександрі Никифорівні, яка проживає за адресою: с. Полісся Сосницького району Чернігівської області та ½ (паю) Бобирець Валентині Михайлівні, яка проживає за адресою: вул. Оборони, 16, с. Полісся Сосницького району Чернігівської області .

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Матвіївка Сосницького району Чернігівської області, № паю 410 рілля – 2,34 га, № паю 410 кормові угіддя – 0,96 га, № паю 410 сад – 0,05 га.

3. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Кадушці Михайлу Дмитровичу, який проживає за адресою: вул. Індустріальна, 7, м. Мена Менського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Кудрівка Сосницького району Чернігівської області, № паю 565 рілля – 2,19 га, № паю 717 кормові угіддя – 0,44 га.

4. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Авраменку Миколі Миколайовичу, який проживає за адресою: 1-й провулок Вишневий, 16, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Спаське Сосницького району Чернігівської області, № паю 10 рілля – 2,66 га, № паю 450 пасовище – 0,68 га.

5. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Борисенку Анатолію Івановичу, який проживає за адресою: вул. Деснянська, 46, с. Велике Устя Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Велике Устя Сосницького району Чернігівської області, № паю 13 рілля – 1,4900 га, № паю 372 сіножаті – 0,6102 га, № паю 357 пасовище – 0,1600 га.

6. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Кошіль Марії Василівні, яка проживає за адресою: вул. Першотравнева, 16, с. Пекарів Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Пекарів Сосницького району Чернігівської області, № паю 292 рілля – 0,62 га, № паю 727 кормова група – 0,89 га.

7. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Боголюб Тамарі Григорівні, яка проживає за адресою: провулок Зарічний, 18-а, м. Мена Менського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Вільшане Сосницького району Чернігівської області, № паю 455 рілля – 2,58 га, № паю 400 сіножаті – 1,16 га.

8. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Шкурай Віті

Анатоліївні, яка проживає за адресою: вул. Центральна, 33, с. Шабалинів Коропського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Пекарів Сосницького району Чернігівської області, № паю 225 рілля – 1,37 га, № паю 607 кормові угіддя – 0,70 га.

9. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Михальченко Наталії Олексіївні, яка проживає за адресою: вул. Миру, 103, с. Прачі Борзнянського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Бутівка Сосницького району Чернігівської області, № паю 725 кормові угіддя – 0,72 га.

10. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Сергієвій Любові Григорівні, яка проживає за адресою: вул. Молодіжна, 41, с. Прачі Борзнянського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Бутівка Сосницького району Чернігівської області, № паю 728 кормові угіддя – 0,72 га.

11. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Дідовцю Анатолію Миколайовичу, який проживає за адресою: вул. Гагаріна, 3, с. Синютин Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Пекарів Сосницького району Чернігівської області, № паю 233 рілля – 0,27 га, № паю 240 рілля – 2,08 га, № паю 875 кормові угіддя – 4,03 га.

12. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Лось Тетяні Антонівні, який проживає за адресою: провулок Мостовий, 8, с. Рудня Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Козляничі Сосницького району Чернігівської області, № паю 232 рілля – 1,11 га, № паю 138 сіножаті – 1,41 га, № паю 229 рілля – 1,70 га, № паю 137 сіножаті – 1,41 га.

13. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Салтан Оксана Григорівна, яка проживає за адресою: вул. Нове Життя, 3, с. Покровське Менського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Велике Устя Сосницького району Чернігівської області, № паю 186 рілля – 1,86 га, № паю 86 сіножаті – 0,48 га, № паю 89 пасовища – 0,23 га.

14. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Довгій Антоніні Федорівні, яка проживає за адресою: вул. Покровськ, 4-В/1, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Пекарів Сосницького району Чернігівської області, № паю 277 рілля – 1,15 га, № паю 761 кормові угіддя – 1,15 га.

15. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Зубар Катерині Іванівні, яка проживає за адресою: вул. Лісова, 7, с. Синютин Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Пекарів Сосницького району Чернігівської області, № паю 411 рілля – 0,55 га, № паю 837 кормові угіддя – 0,70 га.

16. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Макаренку Миколі Петровичу, який проживає за адресою: проспект Миру, 65/33, м. Чернігів Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Матвіївка Сосницького району Чернігівської області, № паю 416 рілля – 3,18 га, № паю 416 кормові угіддя – 0,96 га, № паю 416 сад – 0,05 га.

17. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Іванцю Петру Пантелійовичу, який проживає за адресою: вул. Фасадна, 3, с. Трисвятська Слобода Чернігівського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Змітнів Сосницького району Чернігівської області, № паю 231 рілля – 1,58 га, № паю 91 кормові угіддя – 0,50 га.

18. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Щербині Юрію Миколайовичу, який проживає за адресою: вул. Миру, 57, с. Прачі Борзнянського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Бутівка Сосницького району Чернігівської області, № паю 718 сіножаті – 0,72 га.

19. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Удод Парасковії Афанасіївни, яка проживає за адресою: вул. Лісова, 55, с. Загребелля Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Спаське Сосницького району Чернігівської області, № паю 60 рілля – 2,67 га № паю 100 сіножаті – 0,69 га.

II. При виготовленні технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність всі видатки та фінансові витрати покласти на громадян.

III. Рішення дійсне один рік.

IV. Контроль за виконанням даного рішення, покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, природокористування, планування територій, будівництва, архітектури, охорони пам'яток історичного середовища та благоустрою.

Селищний голова

Андрій ПОРТНИЙ